
Ressort: Technik

Umfrage: Mehrheit der Deutschen lehnt Vorratsdatenspeicherung ab

Berlin, 10.04.2014, 15:42 Uhr

GDN - Eine Mehrheit der Deutschen lehnt Vorratsdatenspeicherung ab. 79 Prozent der Befragten sprachen sich in einer N24-Emnid-
Umfrage gegen die Speicherung ihrer Telefondaten und Email-Kontakte aus. 

Nur 17 Prozent der Deutschen hätten nichts gegen die vorübergehende Sicherung ihrer Kommunikationsdaten. Und nur 33 Prozent
der Befragten glauben, die Datenspeicherung würde zu einer besseren Aufklärung von Verbrechen beitragen. 51 Prozent der
Deutschen bezweifelt, dass es durch eine Datenvorratsspeicherung größere Fahndungserfolge geben würde. Der Europäische
Gerichtshof hatte am Dienstag die europäischen Vorgaben zur Vorratsdatenspeicherung gekippt.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-32934/umfrage-mehrheit-der-deutschen-lehnt-vorratsdatenspeicherung-ab.html
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